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L #23%$/$295440!$2/0 /0 12/0 O 3 #4502#! $3 7$0% 95/%
Chéteauponsac Saint-Somin-Leulac 652 10| 662| 180
Nantiat Saint-Symphorien-sur-Couze 227 ‘% ‘nFt;I 184
5 1 5
Communauté de communes Haut Limousin : 18 communes. 13 146 habitants
a

Canton Nom de la commune Munm:un "“""‘:‘.‘m Popuiatian | code commune
Beflac |Beltac 4317, 226 4 543| 011
Nantiat |Bemeut 420 7 427 012
Bedlac |Blanzac 485 12 497 017
Bedlac |Blona 747 40| 787 018
Méziéres-sur-issore | Bussiére-Bofty 357 8 365) 026
Mézires-sur-issoire | Bussiére-Poevine 928 12 940! 028
Nantiat Cleux 962 15 977 045
Mézéres-sur-Issore Gajpoubert 172 1 173] 069
Mézibres-sur-Issoire | Méziéres-sur-Issore 860 27 887 097
Méziéres-sur-issoire | Montrol-Sénard 246 6| 252 100
Méziéres-sur-lssore | Mortemart 116 3 19| 101
Mézibres-sur-issoire | Nouic 526 1] 537| 108
Beflac Peyrat-de-Bellac 1124 35| 1159| 116
Mézibres-sur-issore | Saint-Barbant 363 8| 37 136
o 139
155
163
172

Source - INSEE - Populations légales des communes en vigueur au 1er janvier 2013

1)



L

%3%$ /0

/0 12/0 03 #4502#!



* L 54=52#3#5! /0 54#38 #;0$/$ 5!9$%3

3#5!

#307 #%%$2 0==78 132
702M U N
$$S 0T 4 7& (& $ 25 & | sB@
#5 4 I$ 12 5 (552
e els & 2 f # & (552
: i 4 ( &2 $f # 55 & !
O#$fS &2:5 & 2 & &
($$ 24 4 ( (B /% e & | 25
S$$S ( & les2 25 (33 ¢ & I 5 5" 55
$# S 4 1& #$f&2: 5 9 2
$ $S &2:5 - ! $fl &2:5 & | s2
& #: 5 o |0 3 2 "$$ & 25 & 11 52

%#"82 M U

2= *?552, 5E 2(5852 @ 14 # (3 BE 2V2 2% 2,
(#$gf0O T !;4 (5525 2/@H /$ &2:5 *(4552, 95 2 9
$ <EBE 307 H $#: 3 E|l 3 * ,
3,
$™$ 24 kE 3 *(552 (s3] 5 4 SE 2 2T
I $( 4 <<2 gs ( <4T 252:25 5 <4’14
&" #& 5 43!«'_2‘ &gl !5: ss2° S
'# # 5 4 I *(552, $& # &2 *?552, SE 2 8
v0 3 25; #& SE ( :<H 3 %552
#&ll 5 4 :4BSH#& aBs * /I $0 T 4 511 &/
s$ f 34 O<8j12*§ (1 24(552&4233?
&; BE 2 5% 4 P
$ $S %55 o *sas # 425 *:(;34; ;’25 46,

1D



L 7$1/%#$% =%82%$!3 137 /84 %9C$ /+87 : 5% 3#5! /0 =%5A$3 /$ 3$%%#35#%$ $3 7 2BMH038>#$ $

54 2.3 23 7?







& L'#71/$7 %8= %3#3#5! 2#! 19#1%$ /$ 7=%5>% 44 3#5! ) */0  %IC$ 99#3 !$

8= %3#3#5! /$2 20:"$!I3#512 - 20% 792 /8=$!12$2+#!"$23#22$4$!3 $3 9$77$2 /$ ?5!93#5!1$4$!3

Enwveloppe FEADER du GAL MO 1793 830,00 €
Nombre de dossiers examinés et approuves en CP 101
Nombre de Comité de programmation 14
Montant total des investissements 9 831 515,80 €
Montant des contreparties publiques engagées 3173570,40 €
Montant de FEADER engagé 1832 553,88 € 102%
FEADER engagé sur des dépenses d'équipements 941 131,23 52%
FEADER engagé sur des dépenses de fonctionnement 891 422,65 € 50%
dont sur des dépenses diingénierie (animation programme) 295 716,59 € 16%
dont sur des dépenses d'étude et de frais de personnel 39 879,85 € 2%
dont sur des dépenses d'évaluation (ingénierie) 12 982,11 € 1%
dont sur des dépenses de communication 12 255,24 € 0,7%
dont sur évenementiels culturels 530 588,86 € 30%
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